

VENERE

Between past and future





Scopri l'audace innovazione e il design superiore delle macchine caffè Wega

ENGLISH

Experience the bold innovation and superior design of Wega's coffee machines.

DEUTSCH

Erleben Sie die mutige Innovation und das erstklassige Design der Kaffeemaschinen von Wega

FRANÇAIS

Découvrez l'innovation audacieuse et le design supérieur des machines à café Wega

ESPAÑOL

Descubre la innovación audaz y el diseño extraordinario de las máquinas de café Wega

L'arte del caffè tra design ed eleganza



Venere è la rappresentazione tridimensionale di una relazione rinnovata tra un barista sempre più attento e un cliente sempre più esigente, desideroso di immergersi in un contesto di design sofisticato ed elegante per apprezzare un caffè d'arte. Una macchina nata per portare l'esperienza sensoriale alla sua massima espressione.

Con Venere il design abbraccia evoluti concetti di ergonomia: area lavoro ampia e illuminata e lance vapore in acciaio inox. Realizzata con una meticolosa attenzione ai dettagli, il suo corpo in acciaio inossidabile satinato emana un'eleganza senza tempo e una sofisticata raffinatezza.

ENGLISH

The art of coffee between design and elegance

Venere is the three-dimensional representation of a renewed relationship between an increasingly attentive barista and an increasingly demanding customer, eager to immerse themselves in a sophisticated and elegant design context to appreciate artisanal coffees. A machine created to bring the sensory experience to its maximum expression.

With Venere, design embraces advanced ergonomic concepts: large, illuminated work area and stainless steel steam wands. Crafted with meticulous attention to detail, its satin-finished stainless steel body exudes a timeless elegance and sophistication.

DEUTSCH

Die Kaffeekultur im Zeichen von Design und Eleganz

Venere ist die dreidimensionale Verkörperung einer neuen Beziehung zwischen einem zunehmend aufmerksamen Barmann und einem immer anspruchsvolleren Kunden, der seinen Lieblingskaffee in einem raffinierten und eleganten Ambiente genießen möchte. Eine Maschine, die für außergewöhnliche Sinneserfahrungen entwickelt wurde.

Das Design von Venere beinhaltet moderne ergonomische Konzepte: eine große, beleuchtete Arbeitsfläche und Dampfdüsen aus Edelstahl. Das mit viel Liebe zum Detail gefertigte Gehäuse aus satiniertem Edelstahl strahlt zeitlose Eleganz und Raffinesse aus.

FRENCH

L'art du café entre design et élégance

Venere est la représentation tridimensionnelle d'une relation renouvelée entre un barista de plus en plus attentif et un client de plus en plus exigeant, désireux de s'immerger dans un contexte de design sophistiqué et élégant pour apprécier un café d'art. Une machine créée pour amener l'expérience sensorielle au summum de son expression.

Avec Venere, le design intègre des concepts ergonomiques avancés : une grande zone de travail éclairée et des lances à vapeur en acier inoxydable. Fabriquée avec une attention méticuleuse aux détails, son corps en acier inoxydable satiné dégage une élégance intemporelle et un raffinement sophistiqué.

ESPAÑOL

El arte del café entre diseño y elegancia

Venere es la representación tridimensional de una relación renovada entre un barista cada vez más atento y un cliente cada vez más exigente, deseoso de sumergirse en un contexto de diseño sofisticado y elegante para apreciar un café hecho con esmero. Una máquina creada para llevar la experiencia sensorial a su máxima expresión.

Con Venere, el diseño adopta conceptos avanzados de ergonomía: amplia zona de trabajo iluminada y lancetas de vapor de acero inoxidable. Fabricada con meticulosa atención al detalle, su cuerpo de acero inoxidable satinado irradia elegancia atemporal y un sofisticado refinamiento.



Venere: Tradizione e innovazione



ENGLISH

**Venere: tradition
and innovation**

DEUTSCH

**Venere: Tradition
und Innovation**

FRANÇAIS

**Venere: tradition
et innovation**

ESPAÑOL

**Venere: tradición
e innovación**

Luci LED

Eleganti LED frontali e posteriori avvolgono Venere di luce, conferendo un tocco di modernità e stile.

Questi LED non solo illuminano lo spazio, ma creano anche un'atmosfera accogliente e sofisticata, rendendo ogni momento dedicato al caffè un'esperienza unica.

ENGLISH

LED lights

Elegant front and back LED lights enfold Venere in light, giving it a stylish, modern touch.

These LEDs illuminate the space but also create an intimate, sophisticated atmosphere, making every moment dedicated to coffee a unique experience.

DEUTSCH

LEDs

Elegante LEDs auf der Vorder- und Rückseite hüllen Venere in Licht und verleihen ihr einen modernen und stilvollen Touch.

Diese LEDs beleuchten nicht nur den Raum, sondern schaffen auch eine gemütliche und raffinierte Atmosphäre, die jeden Kaffeemoment zu einem einzigartigen Erlebnis macht.

FRANÇAIS

Lampes LED

D'élégantes LED à l'avant et à l'arrière enveloppent Venere de lumière, lui conférant une touche de modernité et d'élégance.

Ces LED ne se contentent pas d'éclairer l'espace, elles créent également une atmosphère chaleureuse et sophistiquée, faisant de chaque moment que l'on consacre au café une expérience unique.

ESPAÑOL

Luces LED

Los elegantes LED delanteros y traseros envuelven a Venere en luz, confiriéndole un toque moderno y con estilo.

Estos LED no solo iluminan el espacio, sino que también crean una atmósfera acogedora y sofisticada, convirtiendo cada momento dedicado al café en una experiencia única.





ENGLISH

Stainless steel steam lances

Venere has stainless steel steam lances that offer excellent performance and a long life.

These lances are easy to clean and allow excellent control for a perfect foam.

DEUTSCH

Dampfdüsen aus rostfreiem Stahl

Venere ist mit Dampfdüsen aus rostfreiem Stahl ausgestattet, die eine hohe und dauerhafte Leistung garantieren.

Diese Düsen gewährleisten eine einfache Reinigung und eine präzise Kontrolle für perfekten Schaum.

FRANÇAIS

Lances à vapeur en acier inoxydable

Venere est équipée de lances à vapeur en acier inoxydable, qui garantissent des performances élevées et de longue durée. Ces lances rendent le nettoyage facile et le contrôle précis, pour une mousse toujours parfaite.

ESPAÑOL

Lancetas de vapor de acero inoxidable

Venere está equipada con lancetas de vapor de acero inoxidable, que garantizan un rendimiento elevado y duradero.

Estas lancetas aseguran una fácil limpieza y un control preciso para una espuma perfecta.

Lance vapore inox

Venere è dotata di lance vapore in acciaio inox, garantendo prestazioni elevate e durature.

Queste lance assicurano una facile pulizia e un controllo preciso per una schiuma perfetta.

Pannello retroilluminato e personalizzabile

Il pannello retroilluminato situato sul retro della macchina offre un tocco di stile e modernità, illuminando il tuo spazio con eleganza.

Inoltre, è completamente personalizzabile, permettendoti di adattarlo al tuo gusto e rendere la tua esperienza di caffè ancora più unica!

ENGLISH

Customisable backlit panel

The backlit panel on the back of the machine lends a touch of style and originality, illuminating your space with elegance. It is also fully customisable so you can adapt it as you like to make your coffee experience even more unique!

FRANÇAIS

Panneau rétro-éclairé et personnalisable

Le panneau rétro-éclairé qui se trouve à l'arrière de la machine apporte une touche de style et de modernité, illuminant votre espace avec élégance.

De plus, il est entièrement personnalisable, ce qui vous permet de l'adapter à votre goût et de rendre votre expérience du café encore plus unique !

DEUTSCH

Hintergrundbeleuchtetes, anpassbares Bedienfeld

Das hintergrundbeleuchtete Bedienfeld auf der Rückseite der Maschine sorgt für einen stilvollen und modernen Touch, der Ihren Raum elegant gestaltet.

Außerdem ist es ganz individuell anpassbar, so dass Sie es an Ihren Geschmack anpassen und Ihr Kaffeeerlebnis noch einzigartiger machen können!

ESPAÑOL

Panel retroiluminado y personalizable

El panel retroiluminado de la parte posterior de la máquina ofrece un toque de estilo y modernidad, iluminando tu espacio con elegancia.

Además, es totalmente personalizable, ¡lo que te permite adaptarlo a tu gusto y hacer que tu experiencia de café sea aún más única!





ENGLISH

Backlit control panel

The backlit control panel ensures easy and intuitive use, emphasising the modern design of the coffee machine. This detail adds a touch of elegance and makes it easy to use at any time of day.

DEUTSCH

Beleuchtetes Tastenfeld

Das hintergrundbeleuchtete Tastenfeld ermöglicht eine bequeme und unmittelbare Bedienung und unterstreicht das moderne Design der Kaffeemaschine. Dieses Detail verleiht einen Hauch von Eleganz und sorgt zu jeder Tageszeit für eine einfache Benutzung.

FRANÇAIS

Panneau de commande rétro-éclairé

Le panneau de commande rétro-éclairé offre une interaction pratique et immédiate, mettant en valeur le design contemporain de la machine à café. Ce détail ajoute une touche d'élégance et facilite l'utilisation de la machine à tout moment de la journée.

ESPAÑOL

Botonera retroiluminada

La botonera retroiluminada garantiza una interacción cómoda e inmediata, realzando el diseño moderno de la cafetera. Este detalle añade un toque de elegancia y facilita su uso en cualquier momento del día.

Pulsantiera retroilluminata

La pulsantiera retroilluminata garantisce un'interazione comoda e immediata, valorizzando il design moderno della macchina da caffè. Questo dettaglio aggiunge un tocco di eleganza e facilita l'utilizzo in ogni momento della giornata.

Shot counter

Grazie allo shot counter posizionato accanto ad ogni gruppo, si possono visualizzare i secondi di erogazione per garantire un controllo preciso del dosaggio in tazza.

ENGLISH

Shot counter

The shot counter alongside each delivery group shows you the pouring time in seconds, allowing you to control dosing in the cup.

DEUTSCH

Shot counter

Dank des Shotcounters, der sich neben jeder Brühgruppe befindet, können die Ausgabesekunden angezeigt werden, um eine genaue Kontrolle der Dosierung in der Kaffeetasse zu gewährleisten.

FRANÇAIS

Shot counter

Le shot counter situé à côté de chaque groupe montre les secondes de distribution du café, permettant d'en contrôler précisément le dosage dans chaque tasse.

ESPAÑOL

Control de tiempo de dosificación

Gracias al control de tiempo de dosificación situado junto a cada grupo, se podrán ver los segundos de dosificación para garantizar un control preciso de la dosis en la taza.



Specifiche tecniche

Technical specification | Technische Angaben | Technische angaben

2 GR

3 GR

Voltaggio

Voltage | Spannung | Tension | Voltaje

100-115 | 220-240 | 380-415 V

100-115 | 220-240 | 380-415 V

Potenza

Power | Leistung | Puissance | Potencia

3.000-3.400 | 4.000-4.300 | 5.000-5.200 W

4.000-4.300 | 5.000-5.200 W

Caldaia

Boiler | Heizkessel | Chaudière | Caldera

11,5 Lt

17,5 Lt

Dimensioni (L × P × H)

Dimensions | Maße | Taille | Dimensiones

78 × 55 × 49 cm

99 × 55 × 49 cm

Peso netto

Net weight | Nettogewicht | Poids net | Peso neto

71 Kg

83 Kg

Colori

Colours | Farben | Couleurs | Colores

Acciaio inossidabile | stainless steel |
edelstahl | acier inoxydable | acero inoxidable





WEGA MACCHINE PER CAFFÈ S.r.l. - Socio Unico
Via Condotti Bardini, 1 - 31058 Susegana (TV) - Italy
E. info@wega.it - W. www.wega.it

